

# 体彩助威团亮相世界杯赛场

为了让体彩销售业主和彩友感受世界杯的氛围,湖南、浙江等地体彩中心分别推出相关活动,组成世界杯助威团,来到俄罗斯现场观看世界杯比赛。助威团成员有的是优秀销售业主、有的是系列活动中的幸运儿。现场观看世界杯,成为他们人生中难忘的一刻。他们把五星红旗带入赛场,展示中国球迷的风采。(艾禾)

## 湖南:目睹C罗进球

为了回馈体彩业主及彩民多年来对体彩事业的大力支持,湖南省15个市州体彩分中心通过筛选,组织了30余位体彩业主及彩民组成助威团,于6月17日至23日前往莫斯科,现场观看了波兰对塞内加尔和葡萄牙对摩洛哥的两场世界杯小组赛。湖南体彩为代表团成员准备了世界杯吉祥物、球迷专属定制T恤、世界杯观战指南等。

来自益阳的曹涛,6年前放弃酒店事业,开起了体彩投注站。他说:“我非常喜欢足球,从二十几岁就开始看世界杯,我特别看好体彩行业,既能满足我的爱好,又能为社会筹集公益金,更能促进国家体育事业和社会公益事业的发展,一举多得。”他表示,“我也会参与其中,也因此中过大奖。对于我来说,竞彩投注是一个爱好,一种休闲方式。”

比赛结束后,一位彩民兴奋地说:“目睹了C罗的进球,太激动了!感谢湖南体彩帮我完成了现场看世界杯的梦想,以后我还要多多支持体彩公益事业,造福更多人。”



湖南体彩助威团在卢日尼基球场

## 浙江:目击德国输球

6月17日,在卢日尼基球场,浙江杭州体彩世界杯助威团目击了德国被爆冷的全过程。“能够去俄罗斯看世界杯已经很幸运了,没想到还碰上了这场令人终生难忘的比赛。”助威团成员侍锦鑫赛后表示。

俄罗斯世界杯是今年的头等大事,浙江杭州体彩决定回馈彩民,组织杭州体彩世界杯助威团,前往俄罗斯现场观看比赛。

从4月初开始,杭州体彩推出了一系列活动,包括“狂送百万,该你上场”“够一百,更精彩”“杭州体彩官微新人招募令”“杭州体彩疯狂世界杯电竞足球赛”“杭州体彩疯狂世界杯最佳人气球员”“杭州体彩世界杯助威团评选”等,从中产生了8名幸运儿,前往俄罗斯观看世界杯。

德墨大战开场前,助威团的8位成员在卢日尼基球场外集体进行了直播,并在卢日尼基球场外合影。陈新说:“能碰到这样一场比赛,终身难忘。感谢杭州体彩,感谢为杭州球迷和彩民带来这样的福利。”



杭州体彩助威团



湖南体彩助威团成员在俄罗斯二战纪念广场



现场观看德国对墨西哥比赛




## 看新闻 赚零花钱

阅读有奖,来就有现金领,可立即提现到微信的!强烈推荐大家扫码!

